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UHCTpyMeHTanbHbIe MeToAabl Ana nuHankaumm KTT B
KOMMJIEKCOHOMEeTpPUMn

KoHaoykTomeTpus
PerMCTpau,vm N3IMEeHEeHUA IJNIeKTPOonpoBOAHOCTU TUTPYEeMOro pacrtsopa B
XoAae TUTpoBaHuA

NMoTeHUuMomMmeTpuUA
PerMCTpaLWIﬂ NM3MEeHeHUA NnoTeHuunarna MHANKaToOpPHOro 3sfieKTpoaa B Xxoae
TUTPOBaHUA

BonbTamnepomeTpus
PEFMCTpaLIMFI N3MEeHEeHUA TOKa JJIeKTPOoJyin3a B Xxoae TUTpoBaHUA

CnekTpodoTtomeTpus
PerMCTpaLWIFl N3MeHeHUA nornoweHunsA INNeKTpoMarHUTHOro n3sfy4yeHums
BNOUMOIo Anana3oHa TMpremoro pacTBOpPa B Xo4€e TUTPOBAHUA




KoHaykTOMeTpHYEeCKUH METO AaHAJIN3A




KOHD,yKTOMeTpVI'-IeCKaFI MHAOAUKaUnUA nNpm KOMNJeKCoOHOMeTpn4eCKom
TUTPOBAHUU

Mpumep: KOHAYKTOMETpMYeckas nHamkaums. TutposaHue conei NiZ*
pacTBopom 3[TA ¢ KOHAYKTOMETPUYECKOU MHAMKaLMen

N3mepsloT 3aBUCUMOCTb YAeSIbHON 3NEeKTPONPOBOAHOCTU TUTPYEMOIo
pacTBopa oT o6bema TuTpaHTa (34TA)

Ho TI: X
NiZ* + H, Y2 2 Ni Y% + 2H"*

NMocne T3:
H" + H2Y2'<——> H4Y

== KTT V(3A4TA)




MoJjekyasspHasi ONTHYECKasA

CIIEKTPOCKOIMUS
AHaIATAYECKAS] MOJCKYIIpHas CIIEKTPOMETPHS

doTtomeTpusa (CnekTpoPoTOMETPUSA)




IIpumeHeHue cnekrpodoromerpuu 1 MHAUKANUUA KTT npu
KOMILJIEKCOHOMETPHUYECKOM TUTPOBAHUU

pH=8

KIOBETA C
pacTBOpPOM

1, [ — VHTEHCUBHOCTH I1aJIalOIIEr0 U
MIPOILIEAIIErO IIOTOKOB;

T(%) = 1—'0100 - porycKaHue

I Mind + Y% — MY“"" + |nd
A=Ig e nozsaowjeHue



npaKTVI‘-IeCKoe npuUMeHeHne KOMIMJiIieKCOHOMeTpu4yeckoro
TUTPOBAHUA

1. Tlpamoe TutpoBaHue. [pumMeHAOT ONa TUTPOBAHNA NOHOB MeTansioB, eCnu
lg BY"(MY) > 7-8 n eCcTb nogxoasLmmn MHOANKaTOP.

H3menenne okpacku
Hunukatop B KOHEYHOH TOUKe
THTPOBaHUA

Ongene.nﬂe- pH, 6ypepuniii
MBHIH MeTaJa pactsop

Ca®", Mg®* pH=10; ammuau- Ipuoxpomosuii Kpackas — cunss

Zrlv S’i‘f’ 0,5,2M l%epwﬁ '

={,5, ac- To xe : —

Paon HCL | 08°C Cuusast — posoBas
P33(II1) pH=4,5—6; aue- KcuneHonoBu#i KpacHas — kenras
_— TaTHHIHA OpaHKeBHl
n pH=5—6; aue- To xe To xe

TaTHHIH

Cu’t pH==4; aueratHmii Mypekcus OpaHxeBaa —

KpacCHasd



OnpeneneHne NOHOB Zn** B pacTtBope
Zn** + HY* =ZnY?* + 3H'
A KB(Z112+) =11; f, KB(HY3-) =1/1

n (1/1Zn*")

I | Cxema pacyeTa Ansa Mmetoaa npAmMoro TMTpoBaHUA:
| 1

Bl | n(1/1Zn2%) = n(I/13ITA)

m(Zn) _ c(1/191ATA)-V(IJATA)
M(1/1Zn) 1000

n(1/1Zn?%) =

OnpeneneHune obLen XXecTKOCTH BoAbI
>K6CTKOCTL BOJIbI BI)Ipa)KaIOT qUCJIOM MUJIJIMMOJIb 3KBUBAJICHTOB MCTAJIJIOB B 1 JII/ITpC BO/JIbI.

pH 10: Ca’" + HY® = CaY* + H'
Mg?t + HY> = MgY?> + H* (M )=¢(1/1M )-1000 =
[ CaN =V £ (Mg)=1/1; f (HY")=1/1

c(1/13]ITA) -V (QIT

A)
. /.1000
V(M)

Cxema pacuera: n(l/lCa2+) + n(l/lMg2+) =n(1/13ATA)

g2+ = CCL/IM) V(M) _ c(1/13]ITA) V(O JITA)

2+
n(1/1Ca<")+n(1/1M 1000 1000



Pa3penbHoe KOMIMJIeKCOHOMeTpun4yeckoe onpeageineHme MOHOB KaribLuus 1
MarHma npm nx coeBMmeCtHomMm npucyTcrtesmun

1. Omnpenenenue o0LIETO CO/IEpKaHUS MOHOB Kayibliisi U Maraus nipu pH 10.
2. Ilocnenyroliee onpeneneHre B OTACIbHON MTPOOE MOHOB Kanblus npu pH>12.

Cxema pacuyeTta (NnpssMoe TUTpoBaHue):

Mpwu pH 10:
n(1/1Ca%")+n(1/1Mg?") =n (1/19ATA)

Mpun pH 12:

n(1/1Ca?")=n, (1/13/ITA)

o(1/1D/TA)-V, (D JITA)

2+ 2+ _ _
n(1/1Ca=")+n(1/1Mg=* )=n,(I/1DATA) = 1000

C(1/1DATA)-V, (D JITA)
1000

n(1/1Ca%)=n, (1/13]1TA) =



2. ObpaTHOE KOMMJIEKCOHOMETpPUYECKoe TUTpoBaHue
OnpepgerneHve antoMuUHNA
AP*+ H,Y> =AIY™ +2H* + H,Y*"
(ocTaToK) Zn
H,Y? +Zn* "= ZnY* +2H"

2" (ocTaTok)

n(1/1 A
| Al+Y

n(1/130TA)

Cxema pac4yeta gnsa metoga obpaTtHOro TUTPOBaHUS:
n(1/1ZnS0y)

| | n(1/1AP*) =n(1/191TA)~n(1/1ZnS0 )

m(Al) _c(1/13ATA)-V(BATA) C(1/1ZnS0 4)-V(ZnSO )
M(AD) 1000 1000




N3meHeHne oKpacku uHgukKartopa npm oopaTtHom
KOMMSEKCOHOMETPUYECKOM TUTPOoBaHuu (TutposaHue Al3*)

Ao T3: -
AP+ H,Y? - AIY" + 2H* (H,Y?)__ =
Zn* + H,Y* _ — ZnY? + 2H*
Ind -
Al +Y
Bonuan TI:

Zn?** + Ind* — Znind

OKp 2




3. 3aMecTuTenbHOE KOMMJIEKCOHOMEeTpUYeckoe TUTpoBaHMe
OnpeneneHne MOHOB HaTpPUS

1(1/1Na”
Harpuit ocaxxaarotr B BuJe MaaopacTBOPUMOrO COCIUHEHUS, n(1/1Na’)
B COCTaB KOTOPOTO BXOJUT IIUHK: | |
NaCl + Zn(UO,), (CH,COO),+ CH,COOH + 9H,0 '
= NaZn(UO,)), - (CH,CO0),-9H,0 | + HCI
n(1/1Zn°)

[Tomy4yeHHBIN 0CaqOK KOJTUYECTBEHHO NEPEBOISAT B pACTBOP:
NaZn(UO,), - (CH,CO0),-9H,0 + 3HCl=
NaCl + Zn(Cl, + 3UO,(CH,COO0), + 3CH,COOH + 9H,0, I |

Y IUMHK OTTUTPOBBIBAIOT CTaHIAPTHBIM pacTBopoM J/[TA:

Zn? + HY? =ZnY> + H* alde L

24y —1/1. 3y —
£, g @0 =115 £ (HY")=1/1

Cxema pacuyeTa Ans TATPOBaHUA METOAOM 3aMeLLeHUA:
n(1/1Na™) =n(1/1Zn%*) = n(1/121TA)

mNa™) _ c(1/19[ITA)-V(3ATA)
M(1/INa™) 1000



Onpe.qeneHMe dHNOHOB MeTOAOM 3aMeCTUTesibHoOro
KOMIMJIEKCOHOMEeTpPUn4eCKoro TuTtpoBaHusA

AHMOH NEPEBOAAT B COCTAB 0CAJKa, KATUOH KOTOPOTO
ABJISIETCS] METAJLIIOM, 00pa3yIOIIUM YCTOMYHUBBIN n(1/1 Cros™)

KOMIIJICKCOHAT:
| |

| 1

2— 2+
CrO,” + Pb**=PbCroO,|

n(1/1Pb™)

Ocanok (UABTPYIOT W OTMBIBAIOT, MOCJE YEro €ro |

PacTBOPSIOT B (DMKCUPOBAHHOM KOJIMYECTBE CTAHIAPTHOTO

n(1/12ITA)
pactBopa DJITA. IIpu 3TOM IpOMCXOAUT peaKIUs:

Pb** + H,Y> =PbY* +2H" + H,Y*"

(ocTaTok) ‘
n(1/1ZnS0y)

Ocrarok 3/ITA OTTUTPOBBIBAIOT CTaHIAPTHBIM | |

pacTBOpOM cyJibdaTa IUHKA:
Cxema pacueTa Ansi TUTPOBaHUA METOAOM
HY> +Zn*t =ZnY?* +2H' 3aMeLLeHus:

2 (ocTaToK)

n(1/1CrO 42— )y=n(/IPb2T)=n(1/19]ITA) - n(/1 ZnSO 2

m(CrO 42_) _c(I/19.ATA) V(O ITA) ¢(/1Zn80 )-V(ZnSO )

M(cro,2) 1000 1000



Onpe.qeneHMe CyﬂbeaTOB MeTOAOM KOMIMINEeKCOHOMeTpn4eCcKoro
TUTPOBAHUA

AHUOH MEPEBOST B COCTAB ocajika (cyabdar 0apusi), 100aBUB K
aHaJIM3UPYEMOMY PAaCcTBOPY M30BITOK CTAHJIAPTHOIO PACTBOPA COJNU Oapus:
SO, + Ba** =BaSO,] (Ba** ocT)
Jlanee octarok Oapusi OTTUTPOBBIBAIOT CTAHIAPTHBIM pacTBOpoB I TA:
Ba*" + H)Y?" =BaY” +2H"
n(1/1 SO 42‘) =n(1/1Ba*" ) — n(1/1 DI TA)

WNnu no 3amemennto. B 3Tom cityuae ocasiok cynbdara 0apusi pacTBOPSIOT B
M30BITKE 11e104HOr0 pactBopa IJ(TA:
BaSO, + Y =BaY” (Y* ocr)
U nanee octatok DJITA OTTUTPOBBIBAIOT COJBIO Apyroro Meramia (Mg?"):
Y4 ocr + Mg? =MgY?*

n(1/1 SO 42_) =n(1/191TA ) — n(1/1 Mg*")



